

## TIP HR – řešení pro digitalizaci pracovněprávní agendy

TIP HR je elegantním, komplexním a bezpečným způsobem, jak digitalizovat HR agendu ve vaší společnosti, aniž byste se museli obávat, že nedodržíte nějakou z povinností, které na vás klade český právní řád.

K datu 1. října 2023 vstoupila v účinnost novela zákoníku práce, která přinesla význačné legislativní změny v oblasti digitalizace pracovněprávní dokumentace. Tato legislativní novinka poskytuje prostor k podstatné digitalizaci pracovněprávní agendy, což přináší významnou proměnu ve způsobu, jakým mohou být pracovní dokumenty spravovány.

V souladu s tímto novým legislativním rámcem TIP HR nabízí efektivní mechanismy pro digitální podepisování a uchovávání pracovněprávních smluv mezi zaměstnavatelem a zaměstnancem. Právní řád však klade na zaměstnavatele povinnost zajistit přístup zaměstnanců k digitálním smlouvám a umožnit jim také možnost tyto dokumenty vytisknout. S pomocí TIP HR mohou zaměstnavatelé těmto požadavkům snadno vyhovět, protože každý zaměstnanec má individuální přístup ke svým dokumentům a možnost je tisknout.

Zákon také vyžaduje, aby elektronicky uzavřené pracovní smlouvy, dohody o pracovní činnosti nebo provedení práce byly automaticky zaslány na „nepracovní“ e-mail zaměstnance. TIP HR umožňuje snadno implementovat tuto funkcionalitu tím, že dává zaměstnavatelům možnost nastavit, které dokumenty budou automaticky odeslány na e-mail, který zaměstnanec do systému poskytne.

S ohledem výše popsané a svou dlouholetou zkušenost v oblasti pracovního práva, si dovoluji tvrdit, že TIP HR je praktickým a účinným nástrojem pro efektivní správu HR procesů, a to v souladu s českým právem. TIP HR umožňuje digitalizaci a modernizaci pracovněprávní dokumentace, aniž by byly opomenuty právní povinnosti vyplývající z českého právního rámce.

### **Mgr. Tomáš Roubík, advokát**

Od roku 2004 je členem České advokátní komory, ve své praxi se zaměřuje zejména na pracovní právo, právo IT, korporátní právo a nemovitostní právo.

**Mgr. Tomáš Roubík**  
advokát  
Vocáříkova 2500/20a 180 00 - Praha 8  
IČ: 73392669 - č. reg. 10183